

Versenymben a Kendereskert



3. oldal

Közös program



4. oldal

Játszóter avatás



5. oldal

Simmelweis nap



7. oldal

## Jubileumi aratótalálkozó



**Idén már 15. alkalommal találkoztak a – többségében kertbarát-körökből verbuválódott - hagyományörző aratócsapatok a Nyakas Farmon, július 8-án. A Hajdúnánási Hagyományörző Aratótalálkozó ezúttal is igen sok látogatót vonzott, ahol 12 csapat mutatta meg, hogyan is folyt hajdan az egyik legnehezebb paraszti munka, az aratás. A találkozóhoz tartozott a Magyarok kenyere – 15 millió búzazsem program, amely során a nánási gazdák felajánlásait adták át a szervezet képviselőjének.**

Július 8-án, szombaton, már a kora reggeli órákban nagy volt a sürgés-forgás a Nyakas Farmon. Többségében aratásra alkalmas viseletbe öltözött emberek, asszonyok gyülekeztek a mázsaház előtti részen, a 15. Hajdúnánási Hagyományörző Aratónap ünnepélyes megnyitójára várva. Ugyanis éppen tizenöt éve, 2008-ban gondolta úgy az akkori Aranyaszalma Nyugdíjas Klub, hogy felelevenítik a kiskaszás aratást. Azóta komoly, tömegeket megmozgató társadalmi eseménnyé vált a Nyakas András – Hajdú Bokréta Hagyományörző Egyesület - Hajdúnánás Városi Önkormányzat - Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. közös szervezésében

megvalósult nagyszabású rendezvény. Sok-sok régi ismerős üdvözölte egymást, hiszen ez a program nagyszerű alkalom a találkozásokra, a felhőtlen együttlétre, beszélgetésekre.

Ha visszatekintünk az elmúlt tizenöt évre elmondhatjuk, a találkozók szervezői, de a résztvevő csapatok is, mindig nagyon fontosnak tartották, – még a pandémia idején is – hogy megszervezzék ezt a közösségi eseményt, eljöjjenek a Nyakas Farmra, mert ott valami olyasféle történik, amit értéknek tartanak. És valami többet is. Valamit, ami a szívükben-lelkükben ott volt az indulástól kezdve; menteni, átörökíteni a paraszti életformának egy nagyon-nagyon fontos részét, amely évszázadokon át a magyar embernek egyik legmeghatározóbb munkája volt; az aratást. De nem csak a magyar gazdáknak, hanem minden népnek, nemzetnek, hiszen ez adta életük alapját, ez volt a munkafolyamat, amely hosszú hónapok gondos munkájának végén az életet jelentő kenyérben testesült meg, legyen az foszlós, fehér bélű magyar kenyér, vagy esetleg rozsból, vagy más szemes terményből készült éték, minden napi betevő, amit imába is foglaltunk. A kenyér, az Isten áldot-

ta kenyér volt a biztosíték arra, hogy túléljük az előttük álló hosszú hónapokat, míg esztendő múltán új kenyér kerül az asztalra.

Erre emlékezünk már tizenöt éve, hogy unokáink is lássák, mennyire nehéz munka volt egykor a kiskaszás, kézi aratás, amikor két kezük munkájával, testük veritékével dolgoztak meg a mindennapi betevőért, családjuk eltartásáért. Innen, a 21. századból nézve már egyfajta múzeumi tevékenységnek hathat, de aki csak egy rövid időre is beállt valaha a búzablába, kaszát vett a kezébe, végezte a derékfájdító marokszedést, hajnalhasadtától, harmatszáltaig, mint őseink, az bizony nem találja túlságosan vidám szórakozásnak mindezt, érezni minden porcikájára a megterhelő munkát, és akkor még vegyük hozzá a perzselő hőséget. Igaz, eleink, ha nem is volt meteorológiai előrejelzés, másod-, harmadfokú hőségriasztás, pontosan tudták, hogy a déli óráktól kezdve, úgy 3-4 óráig, nem ajánlatos a tikkasztó hőségben dolgozni. Ezért is kezdtek hajnalban, és dolgoztak éjszakába nyúlóan.

Természetesen mindez ma már az olyan hagyományörző fesztiválokon, aratótalálkozókon érhető tetten, mint

a Hajdúnánási Hagyományörző Aratótalálkozó. A részt vevő csapatok tagjai jobbadán már csak látták a szülőktől, nagyszülőktől, hogyan is zajlott mindez. Elvértve azért még akad egy-két nyolcvan év közelében járó, vagy azon már túl lévő résztvevő, aki még életformaként gyakorolta az aratást. Ilyen elképesztő teljesítményt nyújtott idén is az Új Zélandról már második alkalommal hazatérő hajdúhadházi Varga Gábor, aki mint mesélte 1956-ban kaszált utoljára itthon. Mint mesélte, ezt nem lehet elfelejteni, és nagyon fontosnak érezte, hogy még most itt legyen, túl a nyolcvanadik életévén, hogy még talán utoljára kaszát vegyen a kezébe, hogy érezze az érett búza, a tarló illatát, hogy még egyszer utoljára részese lehessen ennek a közösségi élménynek.

Az idei találkozóra is hagyományosan a környékbeli települések kertbarát köreinek, főként szépkorú tagjai érkeztek, akik már év induláskor jegyzik a nánási eseményt és jönnek vissza. De hasonló módon minden évben itt vannak testvérvárosaink képviselői is; az Ustroni Vidéki Háziaszonyok Köre, Érmihályfalva aratói, vagy a Székely Gazdák Egyesülete Csikszereda és Székelykeresztúr



hagyományörzői. Idén pedig mint új részt vevő volt jelen a Bihari Nyugdíjas Szövetség Nagyvárad Margareta Nóta és Népdal Kórusa.

Izgalmas színfoltja volt az idei találkozónak a hajdúböszörményi Vetrántraktor Egyesület bemutatója, akik az 1950-1960-as évek traktoraiból hoztak el egy kollekción, de nagyon sokan csodálták meg azokat az ún. stabilmotorokat is, amelyek jó száz esztendeje könnyítették meg az em-

berek munkáját, pl. a cséplés idején.

Újdonság volt, hogy a Buczkó József, Hadadi Imre, Vad András, Martinek Imre, Csobán József összetételű szemlebizottság ezúttal minden csapatnál a legjobban, legszebben elvégzett munkákat értékelt, pl. a kaszást, a marokszedést, a keresztrakást, vagy a gondos tarlókezelést.

Mint oly sok éve, idén is a találkozói része volt a Magyarok kenyere búza-gyűjtő program, amely során a nánási

gazdák felajánlásait a Hajdúnánási Gazda Kör elnöke és elnökhelyettese adta át a szervezet képviselőjének.

Természetesen kulturális műsor nélkül nem múlhat el aratónap, így most is a Hajdú Bokréta Hagyományörző Egyesület, a Nánási Népdal, Nóta és Tánckedvelők Egyesülete, Bózsár Kati, és Nyíri-Szabó Sándor nóta-, valamint Király Vali és Kokas László népszerű operettműsora szórakoztatta a vendégeket.

Bár elmúlt az aratónap, azonban szívből ajánljuk az érdeklődőknek a Helytörténeti Gyűjtemény Aratástól az új kenyérig c. időszaki kiállítását, amely részletesen mutatja be eszközök, fotók, egyéb dokumentumokon formájában az egykori nyári betakarítás folyamatait.

(r.zs. – fotó: Girus Zsolt)



## Kalákában

A Réti Emlékfeszület egyes munkafolyamatai valóban kalákában is zajlanak. Július elején Török József kőfaragó mester és munkatársai elkészítették az alapozást. Ahhoz, hogy a feszület kellően környezete fölé magasodjon, célszerű volt megemelni a beton alapot, s ehhez jelentősebb mennyiségű termőföldre is szükség volt, melyet a római katolikus egyházközség férfi tagjai kézi erővel, lapátolással, talicskázással terítették szét az alapozás körül. Ebben *idősebb és ifjabb Jámbor Tibor, Gulyás Atila, Tanyi István, ifjabb és idősebb Buczkó József, Varga Lehel és Bordán Ádám* vett részt. A munkában közreműködők mellett itt mondunk köszönetet *Nyakas Gábornak*, aki biztosította a földmennyiséget számunkra, valamint *Nyakas Andrásnak*, aki kiszállította azt.

Ennek a tájnak a szépséges orcáját ékesíti ezen a helyen egy százados múltra tekintő birsalmfa is, melyet még a Subecz ősök ültettek, s amely éppen a feszület mögött növeszti lombkoronáját. Gyönyörű, mélyzöld levélzetével még a bibliai időkől hoz üzenetet, ugyanis ez az almaféle lehetett az a bizonyos tiltott gyümölcs. Szakrális tartalmát, valamint gyógyhatásának köszönhető közkeletességét jelzi, hogy elődeink kertjéből, és a tanyaudvarokból nem hiányozhatott.



A feszület kőelemei készen várják már a felállítási helyre történő szállítást, hogy elkövetkezessen a felszentelés ünnepélyes szertartása, amely várhatóan augusztus hónapban valósul meg.

Amint az már sokak előtt ismertes, az egykori Agócs-keresztet, vagy Réti Jézuskát 1906-ban állították. Az újabb kutatások nyomán eddig nem ismert részletek is előbukkantak ezzel kapcsolatban. Arról van szó, hogy az állítató testvéreknek, Agócs Mihálynak és Pálnak volt még egy testvérbá-

tyjuk, József (született 1872-ben). Ő is Szihalomról települt a Rétre, majd a mai Kálmánháza (Újfehértó akkori külterületére, Bogárházára) költözött, ám 1906-ban egy januári reggelen megfagyva találták a település északi peremén. Az ottani leszármazók őrzik ennek emlékét, melynek alapján feltehető, hogy ez a tragikus eset is motiválhatta az Agócsokat a feszület állításában. Így tehát az a bizonyos Réti Jézuska nem csupán hála-, hanem egyben emlékfeszület is volt 1965-ig, ledőléséig.

Egyébként a feszületállítás a katolikus közösségek, de a települések egésze számára is (felekezeti hovatartozás nélkül), mindig kiemelt ünnepi eseménynek számított. Ilyenre törekszünk most is, folytatva elődeink hagyományát.

Legközelebbi számunkban a feszület felállításáról számolunk be, s tájékoztatjuk a város közvéleményét a szentelés időpontjáról is.

Buczkó József

## Újabb nánási siker a Magyarország Legszebb Birtoka versenyben



**Idén már hetedik alkalommal hirdette meg az Agrotrend csoport a Magyarország Legszebb Birtoka versenyt. A Gyümölcsstermesztő és kertészeti kategória győztese ezúttal a Kendereskert lett. A megmérettetés azonban itt nem ért véget; a folytatásban már a földj, a Magyarország Legszebb Birtoka cím elnyerése a cél.**

A Kendereskert már jó ideje országosan is ismert és elismert jó gyakorlatok példája, amelyet Hajdúnánás város önkormányzata saját tulajdonán működtet, elsősorban közfoglalkoztatás keretében, és amely óriási fejlődésen ment keresztül az elmúlt 10 esztendőben.

2023-ra elért egy olyan szintre, amikor már pályázott a Magyarország legszebb birtoka cím elnyeréséért, a Gyümölcsstermesztő és kertészeti kategóriában. A város gazdaságában folyó kitartó, szakszerű, több rétegű munka meghozta a szép elismerést; kategória győztesként került ki a nemes versengésből.

És úgy tűnik, a folytatásban is jó eséllyel indul a földj, a Magyarország Legszebb Birtoka elnyeréséért. Július 13-án ugyanis egy negyven tagú agrárszakmai zsűri érkezett Hajdúnánásra,

akik a helyszínen győződtek meg az itt folyó munkáról, az eredményekről.

A többségében a korábbi nyertesekből és egyéb agrárterületeken tevékenykedő delegációt elsőként Szólláth Tibor polgármester úr köszöntötte és ismertette a gazdaság történetét a kezdetektől kiindulva, amikor a város majorsága volt az elsősorban apaállattartó birtoktest, majd ez elmúlt bő tíz esztendő szisztematikus építkezéséről, ahol mára már biogazdálkodás folyik mind a növénytermesztés, mind az állattenyésztés területén.

Mint Mátrai Zoltán, a Magyarország Legszebb Birtoka ötletgazdája, főszervezője elmondta, a díj célja „Bemutatni hazánk mezőgazdasági szépségeit. Azokat a birtokokat, ahol az élelmiszerelőállítás alapja történik. Felhívni a figyelmet azokra a gazdákra, termelőkre, akik a profi szakmai munka mellett egy-egy birtok szépségeit is szem előtt tartják. Meggyőződésünk, hogy hazánk agrárkultúrája, szépségei és szakmai színvonala semmiben nem marad el az oly sokszor emlegetett nyugati birtokszépségektől!” Ezek a célok pedig úgy tűnik, megvalósulnak a Kendereskertben, hiszen túl azon, hogy magasszintű szakmai munka folyik

a gazdaságban, különleges abban a tekintetben, hogy a város működteti, különösképpen pedig az, hogy mindent a közfoglalkoztatás keretében tudják megtenni. De az értékelés során az sem volt elhanyagolható szempont, hogy a szakszerű gazdálkodáson túlmenően más célok is megvalósulnak. Így az a tény, hogy az itt megtermelt zöldségek, vagy a sertés-és marhahús a város gyermekétkeztetést szolgálja. Az is unikális, hogy a város gyermekei – óvodáskortól kezdve – szervezett keretek között ismerkednek meg az itt folyó tevékenységgel, hogy ez a hely nemcsak egy jól működő gazdaság, hanem egyfajta turisztikai célpont is, hiszen számtalan rendezvénynek ad otthont évről évre. Egyszóval olyan értéket képvisel ez a nem túl nagy terület, ahol múlt-jelen-jövő szervesen kapcsolódik egybe.

Minden bizonnyal ezek is nagy súllyal estek latba, amikor a Kendereskertnek ítélték meg a kategória győztes címet fogalmazott Nagyné Legény Ildikó alpolgármester asszony. Mint mondta, most először neveztek a versenybe, és nagy izgalommal várták a végső döntést. Itt azonban nem ért véget a történet, hiszen ezt követően a verseny népes zsűrije már

a kategóriagyőztesek között keresi, hogy mely gazdaság, cég nyerheti el a földj, a Magyarország Legszebb Birtoka címet.

Nem egyszerű dolog a különböző kategóriákat úgy értékelni, hogy az objektív maradjon, ugyanakkor szakmai szempontból is korrekt legyen – mondta Mátrai Zoltán, éppen ezért olyan szempont rendszert dolgoztak ki, amely alapján már összevethető a különböző kategóriák tevékenysége. Így pl. fenntartható gazdálkodás, épített környezet, higiéniai szempontok, innováció, technikai felszereltség, környezetvédelem, transzparencia, megközelíthetőség, vizuális szépség, hogy csak néhányat említsünk.

Hogy mindezek alapján hogyan dönt majd a zsűri, ez még néhány hét múlva derül csak ki, de mint alpolgármester asszony fogalmazott, drukkolnak és izgulnak, és bíznak abban, hogy a kategória első hely után, talán megelősz az abszolút első hely is, a Magyarország Legszebb Birtoka cím, amelyet a nyertes birtok korlátlan ideig használhat. Így már a Nyakas Farm mellett a Kendereskert lehetne a második nánási gazdaság, amely a kategória győzelem után megszerezheti a földj, a

(erzsé – fotó: Girus Zsolt)

## Felhívás

Az országgyűlés 2023. június 13-án fogadta el a vízgazdálkodási törvény módosítását, melynek értelmében **egyes kutak mentesülnek az engedélyeztetési kötelezettség alól.** Az új szabályozás értelmében vízkészletvédelmi országtérkép mutatja majd meg a kockázatmentes és kockázatos területeket, amelyet 2023. augusztus 31-ig készít el az Országos Vízügyi Főigazgatóság.

**2024. január 1-jén lép hatályba a törvénymódosítás,** miszerint nem szükséges engedély a 2024. január 1. előtt a létesítések hatályos jogsza-

bály előírása ellenére engedély nélkül vagy engedélytől eltérően létesített háztartási kutakra. A jövő évtől az 50 méter talpmélységet meg nem haladó és az első vízzáró réteget el nem érő, háztartási vízigényt kielégítő kút létesítésére, üzemeltetésére és megszüntetésére nem szükséges vízügyi engedély, amennyiben a vízkészletvédelmi országtérképen vízkészletvédelmi szempontból kockázatmentesként meghatározott területen található.



## Magyar-lengyel fiatalok programja Ustronban



**Hajdúnánás Városi Önkormányzat a Waclaw Felczak Alapítvány támogatásával magyar-lengyel ifjúsági alkotó együttléte támogató pályázati programot valósított meg testvérvárosunkban Ustronban. A program keretében 30 fő hajdúnánási fiatal lengyelországi látogatására nyílt lehetőség testvérvárosunk nyári szezonnyitó rendezvényének idején. A hajdúnánási fiatalok részesei voltak a *Otwarcia Sezonu Uzdrowiskowego* rendezvénynek, felfedezték a környék kulturális és természeti értékeit, lengyel barátokat, életre szóló élményeket szereztek.**

A 2023. június 22-26 közötti időszakban 30 fő fiatalokból álló csoport 4 napos lengyelországi utazása valósult meg. A csoportot a városunkban működő Aranyshalma néptáncgyűttes tagjai alkották. A lelkes ifjú táncosok városunk fiataljainak képviselőitében jelentek meg és léptek fel az Ustronban megrendezésre kerülő kulturális programokon. A program központjában természetesen nem csak a fellépés állt, hanem az a hatalmas lehetőség, hogy a hajdúnánási fiatalok megismerhették Lengyelország kultúráját,

kulturális értékeit, turisztikai látványosságait, ugyanakkor találkoztak és barátságot kötöttek a testvérvárosunkban élő fiatalokkal.

Ustronban számos színes program várt a magyar fiatalokra. A város felfedezése során eljutottak a település legmagasabb pontjára, a Czantoria Wielka hegyre felvonóval, ami 995 méter magas. Ott bobozásra és túrázásra is volt lehetőség. A későbbiekben a Projekt Ustroń Egyesület elnöke kalauzolta őket végig a városban, mesélve az érdekességekről, a város kialakulásáról, a térségben a gyógyászati központjuk jelentőségéről. A helyi múzeumban tett látogatás során megismerték a cieszynei népviseletet és régi használati tárgyakat. A lengyelországi fiatalokkal a kapcsolatteremtés egy nagyszabású, nagyon igényes szimfonikus rock koncertre, a „Artis Symphony Orchestra: Legendy Rock'a Symfonicznie” való meghívással vette kezdetét. Találkoztak továbbá a Czantoria kórus két képviselőjével, megismerték szakmai munkájukat. Megtudták, hogy Czantoria kórus is járt már sok évvel ezelőtt Hajdúnánáson a városi énekkar meghívására, személyükre ismeretlenül is ismerősökre

találtak.

A rendezvény napján az eső miatt felvonulás elmaradt, de a néptáncos fiatalok látványos fellépésükkel életre szóló élményt adtak a lengyel közönségnek. A kapcsolatépítés tovább folytatódott Tekla Klebetnicával és zenekarával is, akik szenci koncertet adtak. A zenekar nemcsak lengyel népzene-t játszik, hanem balkán és Kárpát-medencei gyűjtésből is inspirálódnak, így feldolgozásaikban a magyar dallamok is megjelennek. Kulturális vonalon több nemzedéssel is jött létre találkozás, így a legkisebbekkel is. A Kalety Ének- és Táncgyűttes a Kalety Fúvószenekarral közösen egy rendkívüli regionális kulturális műsort adott elő.

Az ott tartózkodás utolsó napján a fiatalok a szomszéd Cieszyne városba látogattak el, itt Árpád-kori emlékekkel és a város nevezetességeivel ismerkedtek meg, majd a találkozót egy délutáni kiállítás megnyitón folytatódott a helyi művelődési ház nézőterén. A II. Nyári Művészeti Szalon országosan ismert alkotók munkáit mutatta be. A megnyitón egy helyi jazz énekesnő, Karolina Kidoń előadása is látható-hallható volt.

A program zárásaként a néptáncgyűttes tagjai a környékbeli lakók és turisták szórakoztatására rögtönzött táncbátort tartottak a város főterén. A nézők között sokan érdeklődtek a magyar néptánc iránt és néhány bátor nézőnek a táncosok közzé állva sikerült elsajátítania a lépéseket.

A program sikeres megvalósítását az Ustron-Hajdúnánás közötti köteléket összetartó hajdúnánásról származó Nagy Ágnes képzőművész segítette, aki nagy örömmel vett részt a lengyel-magyar fiatalok találkozásának helyi szintű megszervezésében.

A résztvevőknek hatalmas élményt jelentett ez az út, mert sok új ismeret-ségre, barátokra tettek szert, barátokra találtak, illetve számos kulturális helyszínt látogattak meg. A jövőben is keressük a lehetőséget, hogy a lengyel-magyar fiatalok kapcsolatépítése a megkezdett úton tovább folytatódjon.



## Nyári táborok

**Csakúgy mint a tavalyi évben idén is elkezdődtek a nyári táborok, a nyári szünetben minden gyerek leginkább a ezeket a táborokat várja, amikor a barátaikkal lehetnek, kikapcsolódhatnak és rengeteg új élménnyel gazdagodhatnak. A sort a Nánási Focisuli Egyesület és a Hódos Imre Sport Egyesület karate szakosztálya nyitotta meg június 26-án.**

Ezek a sport jellegű táborok egyébként is kifejezetten jótékonyan hatnak a gyermekek egészsége megőrzése szempontjából és nagyon sokat fejlődhetnek a választott sportágukban. A focisuli táborban kötött menetrend szerint zajlottak a programok a hét minden napján. Ebben a táborban 8-14 év közötti gyerekek vehettek részt, ahol a szórakozás mellett szakmai vezetők segítségével igyekeztek

hasznos ismereteket átadni a fiataloknak.

A tábor nagyszerű lehetőséget biztosított arra, hogy a korosztályok továbbképzése a bajnokságokra való felkészülést segítse, valamint nagyban befolyásolja a gyerekek motiváltságát, lelkesedését.

Csiszár Henrietta neve nem ismeretlen egy hajdúnánási számára sem. Az egykori focisuli növendék már nem első alkalommal vesz részt a focisuli táborban. A szakmai edzések egy részét Heni építette fel, ahol a fejlődésen túl a motiváltság és a fejlődés volt a fő cél. Csiszár Szabolcs az U9 és U11-es korosztály szakmai fejlesztésében vett részt a táborban. A gyerekek között akadt visszatérő és elő alkalommal résztvevő is. A számtalan program és élmény közül mindenkinek más volt a kedvence, ami miatt

maradandó élményt tudtak szerezni.

A karate mozgáskultúrája lehetővé teszi, hogy a karatékák változatos módon, a sokoldalú nevelés elvének mentén fejlesszék a koordinációs, kondicionális képességeiket és a csoporton belüli viselkedés alapjait és mindezt sok-sok játékkal. Többek között erre is volt lehetőségük a Hódos Imre Sport Egyesület Karate Szakosztálya növendékeinek az edzőtáborban, amit június 26 és 29 között tartottak a Hajdúnánási Gyógyfürdőben.

A tábor fő célja az volt, hogy a gyerekekkel megszerettségük a sportot. Teljesen kezdők is részt vehettek a pár napos táborban, és az egyesületi tagok közül is szép számmal akadtak jelentkezők, akik tovább fejleszthették tudásukat. Az edzéseken túl számos játékos programmal találkozhattak az ifjú karatékák, amelyek közösségko-

vácsoló hatással is voltak a csapatra. Minden nap más és más programmal ismerkedhettek a táborozók, ahol a fejlődésen volt a hangsúly.

Juhász Ferenc a Magyar Karate Szakszövetség alelnöke is megtisztelte jelenlétével a táborban, aki nagyon fontosnak tartja az utánpótlás nevelést, és azt, hogy minél több gyerek megismerje a karate világát. A gyerekek nagyon jól érezték magukat a táborban, hasznos tudással gazdagodtak, nagyon sokat fejlődtek és nem mellesleg számos élményt gyűjtöttek a karate táborban.

Dobos M.

## Két új játszótérrel gazdagodott városunk



**Két, korszerű, a mai kor elvárásainak megfelelő játszótérrel adták át rendeltetésének városunkban július 12-én. A közel 17 milliós, vissza nem térítendő Belügyminisztériumi pályázat összegét további hat millió forint saját forrással egészített ki Hajdúnánás Város Önkormányzata.**

Örömteli eseményre került sor július 12-én az Újházhelyen és Tedejen: jelentős kormányzati forrásból a város peremén, és a külterületnek számító Tedejen is szép, új, korszerű játékokkal felszerelt, parkosított játszótérrel kaptak az ott élő gyermekek.

Tedejen a már meglévő játszótér fejlesztése valósult meg az önkormányzat tulajdonában lévő 6364 hrsz-ú közparkban. A 100 négyzetméternyi területen játszótéri elemek telepítése és 25 méter hosszú mezítlábas taposó ösvény kialakítása történt meg. Beszerzésre került 1 db kétállásos hinta és 1 db játszótorny csúszdával. Területrendezés, parkosítás során 100 m<sup>2</sup> területen ágyás készítés, szegélyezés, geotextília terítés, fűvesítés, élő növények és 3 db díszfa ültetése valósult meg.

Szólláth Tibor polgármester úr avatóbeszédében elmondta, hogy az elmúlt években a lehetőségekhez mérten igyekezett a város hasonló kisebb fejlesztéseket megvalósítani Tedejen, ezzel is javítani az itt élő gyermekek és szülei életminőségét. Mint elhangzott, nem csak megvalósították ezeket a játszótérek, hanem a folyamatban a gondozásuk, karbantartásuk is megoldott, és további fejlesztések is várhatóak Tedejen.

Az Újházhelyen Hajdúnánás Városi Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanon 400 m<sup>2</sup> területen új játszótérrel alakították ki, ahol szintén parkosítás is megvalósult. A játszótér területén 250 m<sup>2</sup> nagyságú ütéscsillapító felület kialakítása történt meg, gyöngykapocs terítéssel. A parkosítás során 150 m<sup>2</sup> területen térkövezésre került sor, továbbá elhelyezésre került 3 db hulladéktraktó, 3 db pad és 1 db biciklitároló. A terület parkosítása során fűvesítés és növénytelepítés (cserjék és fák ültetése) történt. A tér megvilágítása és védelme érdekében telepítésre került 2 db napelemes lámpatest és 1 db térfelügyelő kamera oszloppal, valamint a létesítmény körül 90 fm hosszúságú kerítés épült.

Nagyné Legény Ildikó a választókerület képviselője is örömeinek adott hangot, hogy egy ilyen beruházás valósulhatott meg a város peremén, ami igen nagy hiányt pótol. A házhelyi játszótér egy nagy bevásárló központ mellett terül el, amelynek tulajdonosa, ifj. Sebestyén László felajánlotta, hogy rövidesen egy hidat létesít az üzlet parkolója és a játszótér között. Ez az üzletnek is jó beruházás lehet, hiszen a kisgyermekkel érkező vásárlók bizonyára szívesen veszik majd igénybe a játszótérrel. Alpolgármester asszony köszönetét fejezte ki Tiba István országgyűlési képviselőnek is, aki felhívta a városvezetés figyelmét a pályázatra. A fejlesztés eredményeképpen létrehozott korszerű és biztonságos játszótérek kialakításával mindkét településrészen bővültek a kisgyermekes családok szórakozási és szabadidős lehetőségei, egyben javultak a gyermekek által mozgásra használható terek minősége és a fiatalok helyen maradásának feltételei. Mint elhangzott, hasonló játszótér épül jelenleg a Bocskai utca végén, és még az idén elindul a Ligetben is egy jelentős fejlesztés.

(HNU – fotó: Girus Zsolt)

## Eszkimó Indián Játékok



**A már hagyományosnak mondható Eszkimó-Indián Játékoknak adott otthont a Hajdúnánási Dominó Diáksport Egyesület, amit a Kőkény Roland Regionális Kajak-Kenu Akadémia rendezésében szerveztek meg Hajdúnánáson július első hétvégéjén.**

A két napos rendezvényen igazi nyári időjárás uralkodott, így minden feltétel adott volt egy nagyszerű verseny lebonyolításához. A verseny helyszíne ezúttal is a Hajdúnánási Gyógyfürdő területe volt, ahol a 8 és 12 éves utánpótláskorú kajak-kenu sportolók sokoldalú felkészültségét mérték fel. A versenyt Nagyné Legény Ildikó alpolgármester nyitotta meg.

A versenyt nagyon sok előzetes munka és szervezés előzte meg, amely a Hajdúnánási Dominó Diáksport Egyesület közössége nélkül nem sikerülhetett volna.

A versenyre ezúttal is több, mint 120 versenyző gyerek jelentkezett, hogy megmértesse magát a saját korosztályában. Az Eszkimó-Indián Játékok tulajdonképpen egy 4 tusa verseny, ahol játékos formában versenyeztek a gyerekek. A futás, húzódzkodás, célba dobás és evezés nagy felkészülést igényelt a gyerekektől. Korosztályonként változott a feladatok számának mennyisége, azonban a versenyzésen túl a mozgásra és az élményszerzésre fektették a hangsúlyt.

Az Eszkimó-Indián Játékokon a verseny nagykövete, Kőkény Roland olimpiai, világ és Európa bajnok kajakozó is részt vett a két napos versenyen, aminek nagyon örültek a

résztvevők, hiszen nem minden nap beszélgethetnek vele testközelből.

A Magyar Kajak-Kenu Szövetség tavaly alapított elismerésében, Aranylapát díjjal részesült Jancsár László a Tiszaújvárosi Kajak-Kenu és Sárkányhajó Egyesület edzője is részt vett a versenyen. A hajdúnánási származású edző számára példaértékű a helyi csapatszellem és összetartozás, ami a helyi egyesületnél van.

A versenyszámokon kívül számos kísérő programmal készültek a szervezők. A legbulisabb rész természetesen a sátrazás volt, hiszen a gyerekek hazáig mentek az első nap után.

Volt olyan sportoló, akinek ez volt az első versenye, és akadt rutinosabb gyerek is. Azért megerőltető volt a hőségben a sok mozgás, de a gyerekek mindent bele adtak, ami csak telt tőlük.

A gyerekeket éremmel jutalmazták a versenyfordulók végén, amiket Kőkény Roland az Akadémia nevére adója és Szólláth Tibor hajdúnánási polgármester adott át a fiataloknak. Az, hogy ez a hétvége ilyen remekül sikerült nemcsak az egyesületnek és az edzőknek, de a gyerekek szüleinek is köszönhető volt, ugyanis nagyban hozzájárultak a sikeres lebonyolításhoz. A verseny nagyon jó alkalom volt arra is, hogy megszeretessék ezt a sportot a fiatalokkal, hiszen volt olyan gyerek, aki mindössze egy-két alkalommal volt eddig edzésen.

Dobos M.

## Nyereményjáték

Pituk József Viktorián festőművész gyűjteményes kiállítása Hajdúnánáson a Maghy Zoltán Emlékházban található.

Az alábbi kérdésre helyesen válaszoló között a BOREKO Egyesület jóvoltából 1 db, Hajdúnánási évszázadok c. könyvet sorsolunk ki. A helyes válasz 2023. augusztus 8-ig küldhető el az info@nanasvmk.hu e-mail címre, vagy adható le személyesen a művelődési központ információjában.

Mely városban született Pituk József festőművész?

- Hajdúnánás
- Selmecbánya
- Budapest



## Városházi tudósítás

A nyári szünet előtt 2023. június 29-én tartotta utolsó rendes ülését a képviselő-testület.

A testület napirendjén négy rendelet szerepelt, végül közülük 3 rendelet megalkotására került sor.

- Szavazati többség hiányában nem fogadta el a testület a 2023. évi költségvetés módosítására irányuló javaslatot.
- Sor került az első lakáshoz jutók támogatásáról szóló rendelet módosítására, melynek indoka a szociális vetítési alapra és az építési napló vezetési kötelezettségre vonatkozó jogszabályok változása, valamint a határidők számításának egységesítése.
- 2023. július 1-től az önkormányzatok hulladékgyűjtési feladatai megszűnnek, azt az állam veszi át. Emiatt hatályon kívül helyezésre került az ezen feladatokat szabályozó helyi rendelet.
- 2016 óta rendelet rögzíti a városban működő térfigyelő kamerák használatának alapszabályait. A rendelet mellékletében aktualizálásra kerültek a működő kameráink.
- A város víziközműveit üzemeltető Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. beszámolt a 2022. évben végzett feladatokról. A testület a beszámolót elfogadta.
- Hajdúnánás város településrendezési eszközök 2023. évi 2. számú módosítására indult eljárásban a testület kimondta, hogy környezeti vizsgálatra nincs szükség, és a partnerségi egyeztetést lezárta.
- A temetőtörvény arra kötelezi az önkormányzatokat, hogy évente vizsgálják felül a rendeletben megállapított díjait. Önkormányzatunk 2022-ben több évre állapította meg a díjakat, így a felülvizsgálat eredményeként a testület megállapította,

ta, hogy a díjak módosítása nem indokolt.

- Nyári igazgatási szünet elrendeléséről döntöttek a képviselők a Városházán. A határozat szerint 2023. július 24-től 2023. augusztus 4-ig és 2023. augusztus 21-től 2023. augusztus 26-ig tart az ügyfélfogadás mentes szünet.
- A 2023. évi költségvetés elfogadásakor önkormányzatunk számolt a rendkívüli támogatás igénylésével. Júniusban a pályázathoz szükséges határozatot hozta meg a testület.
- Döntött a testület arról, hogy nyáron 61 fő diákmunkás foglalkoztatásával segíti az egyes önkormányzati feladatokat.
- Elfogadta a testület az I. számú gyermekorvosi körzet rendelési idejének módosítását.
- Két napirendben korábbi önkormányzati támogatások elszámolásáról született határozat, két határozatban pedig újabb támogatásokat biztosított a testület sportegyesületek részére.
- Hét napirendben vagyonnal kapcsolatos döntések születtek az ülésen. A Maradványvagyon-hasznosító Zrt. megkeresésére 9 külterületi út tulajdonának megszerzéséről határozott a testület, ingatlan forgalmi értékét állapította meg, ingatlanmegosztáshoz járult hozzá, kisajátítási árajánlatot fogadott el, építési tilalom korlátozást szüntetett meg.
- Három önkormányzati pályázatban a saját erő mértékét kellett módosítani a sikeres végrehajtás érdekében, ennek a testület helyt adott. Zárt ülésen önkormányzati tulajdonú lakások bérlőit jelölte ki a testület és bérleti szerződések meghosszabbításáról döntött.

## Ötvös János Attila emlékére



1962 - 2023

Megrendítő pillanatokkal vette kezdetét Hajdúnánás Városi Önkormányzatának június 29-i képviselőtestületi ülése, amikor közösen hajtottak Ötvös János Attila képviselőtársuk emléke előtt.

Ötvös János Attila, a Polgári Összefogás Hajdúnánásért képviselőcsoport tagja, a hajdúnánási 4.számú választókerület egyéni képviselője június 27-én este tragikus hirtelenséggel elhunyt.

Nem könnyű a halál elfogadása, főként, ha semmiféle előjele nem mutatkozik. Hozzá kell szoktatni szívünket, lelkünket, hogy feldolgozzuk azt, amit nagyon nehéz tudomásul venni.

Képviselő Úr harmadik ciklusát töltötte, 2010 óta volt egyéni képviselője Hajdúnánás város önkormányzata képviselőtestületének.

A civil életben biztosítási szakember képviselősege alatt több bizottságnak is tagja volt, a 2019-es választások óta a Városfejlesztési Bizottság elnökeként szolgálta szülővárosát.

Számtalan olyan projekt megvalósításban vett részt, amely Hajdúnánás fejlődését szolgálta. Képviselősege kezdetén úgy fogalmazott, hogy a képviselői munka egy hivatás, egész embert kíván, és nagyon igyekszik, hogy minél előbb el tudjon igazodni a város számtalan dolgában, rendeletekben, törvényekben, hogy meg tudjon felelni mindazon feladatoknak, amelyek várnak rá. Igyekezett megfelelni úgy a szakmai feladatoknak, mind választókerülete polgárainak is. Hogy feladatát jól látta el, azt semmi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy 2010 után 2014-ben és 2019-ben is sikerült egyéni mandátumhoz jutnia választókerületében. Kiegyensúlyozott, bölcs személyisége nagy őrnt hagyott maga után, úgy a helyi közéletben, mint családja körében egyaránt.

Legyen neki könnyű az áldott föld, nyugodjon békében!

### IGAZGATÁSI SZÜNET A VÁROSHÁZÁN

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete igazgatási szünetet rendelt el.  
A határozatban foglaltak szerint,

**AZ IGAZGATÁSI SZÜNET**  
2023. 07. 24-től 2023. 08. 04.-ig TART, MELY  
ÖSSZESEN 10 MUNKANAPOT JELENT.  
Az igazgatási szünet alatt a Városházán az  
ügyfélfogadás szünetell

A szünet időtartama alatt a Hivatalban a sürgős, azonnali beavatkozást igénylő ügyek intézésére ügyelet működik, a zavartalan ügymenet és folyamatos feladatellátás a halaszthatatlan döntést igénylő eljárásokban biztosított.

Kérjük ügyfeleinket, hogy az igazgatási szünet idején esedékes hatósági eljárás indítása, ügyeik intézése során vegyék figyelembe az igazgatási szünet időtartamát.



## Anyakönyvi hírek

Gratulálunk a 2023. június hónapban házasságot kötött pároknak:

- ☞ Csizsár Erika Ibolya -Kató Sándor
- ☞ Molnár Anna -Ottmár László Zoltán
- ☞ Uri Krisztina -Musek Krisztián

Akiktől 2023. május és június hónapban búcsút vettünk:

- ☞ Szabó Sándorné ☞ Nagy Istvánné
- ☞ Muzer János ☞ Zámbo László
- ☞ Fehér Imréné ☞ Zilai Zsolt Attila
- ☞ Gyöngyösi Zoltán
- ☞ Rékasi Erika ☞ Gál István
- ☞ Ötvös János Attila
- ☞ Pálóczi István ☞ Pálóczi János
- ☞ Aszalós Lászlóné ☞ Jámbor László
- ☞ Lesnyiczki László Albert
- ☞ Varga Sándor
- ☞ Cserepes Miklós Istvánné
- ☞ Nyakó Miklósné

## Semmelweis nap

Július elseje, Semmelweis Ignác születésnapja, 1992 óta az egészségügyi dolgozók ünnepe. Az idei Semmelweis napi ünnepség alkalmából városunk tizedik alkalommal adott otthont a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara vármegyei szervezete által meghirdetett továbbképző konferenciának. A program második felében pedig vármegyei és helyi kitüntetéseket átadására került sor.

Hajdúnánáson idén ezen a napon a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Hajdú-Bihar Vármegyei Területi Szervezete már 10. alkalommal szervezte meg az egészségügyi szakdolgozók kreditpontosító szakmai

konferenciáját. Holhósné Kunkli Valéria elmondta, igen sikeres volt a konferencia, és több mint 140 szakdolgozó regisztrált és jelezte részvételét, ami igen kiemelkedő létszám. Több szekcióban, sokakat érintő, és érdeklő előadások hangzottak el a délelőtti folyamán. Így pl. a szakdolgozók változó szerepe az alapellátás átalakításának tükrében, vagy éppen a kardiológiai rehabilitáció a Covid-19 tükrében

A szakmai előadások után hagyományosan elismerések, kitüntetések átadására került sor. Ezen a napon jutalmazták azokat a szakdolgozókat, akik odaadó, lelkiismeretes munkájukkal már hosszabb ideje szolgálják a

magyar egészségügyet. Idén hatan vehették át a Vármegye Szakdolgozója kitüntetést, míg Semmelweis Oklevél elismerésben öten részesültek. A kitüntetettek mindannyian több évtizede, hivatásuknak élő szakemberek.

Ezen az ünnepnapon Hajdúnánás városa is évek óta jutalmazza azokat a dolgozókat, akik a helyi egészségügyben elhivatottan, és fáradhatatlanul végzik munkájukat.

Így idén heten vehettek át Polgármesteri Elismerő Oklevelet: Bodnár Balázs mentőtiszt, Hadadi László mentőtiszt, Besenczky Beáta a Hospit Ápolási Intézet ápolási igazgatója Csiszár Katalin a Hospit Ápolási Intézet munkatársa, Dr. Domokos Pál, a Sza-

lay János Rendelőintézet szakorvosa, Domoszlainé Virág Erika a Szalay János Rendelőintézet szakápolója és Szojka László, a Szalay János Rendelőintézet informatikusa

Ezzel azonban még nem ért véget az elismerések sora, hiszen a Máró József Emlékalapítvány Kuratóriuma nevében Kocsis Áron egy különleges emléktárgyat adott át Bodnár Balázs és Hadadi László mentőtiszteknek több évtizedes lelkiismeretes, a betegek érdekeit mindenekfelett szem előtt tartó munkájukért.

(r.zs. – fotó: Girus Zsolt)



Besenczky Beáta



Bodnár Balázs



Csiszár Katalin



Domoszlainé Virág Erika



Dr. Domokos Pál



Hadadi László



Szojka László

## Phishing: Adathalász banki e-mailek

**A Phishing: egy gyűjtőfogalom a csalárd adatszerezésekre (főként az e-mailes és hamis weboldalak megoldásokra utal, de ide érhető minden fajta adatszerezés).**

Banki ügyfeleket célzó, csaló szándékú adathalász e-mail, amely személyes, pénzügyi vagy biztonsági információkat megosztására veszi rá a címzettet. Ezek a levelek azonosnak tűnhetnek azokkal az üzenetekkel, amelyeket a bankok valójában küldeni szoktak: tartalmazzák a valódi e-mailek hivatalos céglogóit, kinézetét és stílusát, esetenként korábbi (hamis vagy valós) levélváltások részleteit is. Általában sürgető hangvételűek, például büntetéssel fenyegetnek arra az esetre, ha a címzett nem válaszol, de arra is kérhetik, hogy töltsön le egy mellékletet, vagy kattintson egy hivatkozásra. A kiberbűnözők arra építenek, hogy az emberek elfoglaltak és felületes áttekintésre, futó pillantásra a hamis e-mailek igazának tűnnek. Ennek következtében a címzett nagyobb valószínűséggel veszi komolyan őket, és cselekszik a leírtak szerint.

**Mit tehet?**

- Legyen különösen éber, ha egy „banki” e-mail bizalmas információkat kér, például az online banki jelszavát! A bankok kizárólag biztonságos módon, az online banki felületen kommunikálnak az ügyfelekkel, sosem kérnek bizalmas adatokat ilyen formában!
- Ne kattintson az üzenetben lévő hivatkozásokra, és ne nyissa meg a mellékleteket, a webes bejelentkezések címét inkább manuálisan gépelje be, vagy használja a hivatalos banki oldalt!
- Mindig legyen gyanakvó a mások által kezdeményezett olyan kapcsolatfelvételekkel szemben, amikor nem tud minden kétséget kizáróan megbizonyosodni a másik fél identitásáról! Különösen igaz ez az elektronikus kommunikációra: ne válaszoljon a gyanús e-mailekre!
- Vizsgálja meg alaposan az e-mailt! Keressen következetlenségeket és értelmetlennek tűnő dolgokat, például

furcsa nyelvezet, helyesírási hibák, sürgető hangnem, szokatlan formátumú csatolmány (.zip stb.).

- Keressen nehezen észrevehető különbségeket a feladó címében: a nulla például „o” betűnek tűnhet! Vesse össze a küldő e-mail címét a bank korábbi üzeneteivel!
- Legyen különösen körültekintő a mobilkészülök használatakor! Telefonon vagy táblagépen nehezebb lehet észrevenni az adathalász kísérleteket. Nem lehet a gyanús hivatkozások fölé vinni az egérmutatót, és a kisebb kijelző miatt a nyilvánvaló hibákat is nehezebb észrevenni. A gyanús e-maileket jelentse bankjának: minden vállalat szívesen veszi az ilyen típusú támadásokról szóló információkat. Ha kétségei vannak, hívja fel a bankját!
- Mindig tartsa naprakész állapotban szoftvereit, beleértve a böngészőt, a vírusirtó programokat és az operációs rendszert!

## FELHÍVÁS

**középiskolás diákok részére hajdúnánási helyi értékek felkutatására.**

1. Kutass fel egy olyan szellemi vagy tárgyi emléket, amely véleményed szerint alkalmas Hajdúnánás jó hírnevének öregbítésére!
2. Nézz utána, hogy az általad választott érték szerepel-e a Hajdúnánási Települési Értéktárban! (nanas-konyvtar.hu)
3. Ha nem szerepel még ott, mutasd be ezt az általad javasolt helyi értéket!
4. Készíts elektronikus posztert A/2 méretben, amelyen népszerűsíted az általad választott helyi értéket! Legyél ötletes, kreatív!
5. Küldd el 2023. augusztus 15-ig az info@nanasvmk.hu e-mail címre! (További információk ugyanitt kérhetők.)
6. Díjazás: I. helyezett: 30.000 Ft értékű vásárlási utalvány  
II. helyezett: 20.000 Ft értékű vásárlási utalvány  
III. helyezett: 10.000 Ft értékű vásárlási utalvány

A felhívás a TOP 7.1.1.-16-H-ESZA-2019-00267 „Gyökereink II. - tudás élmények támogatása a helyi identitás erősítésére a Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjteményben” pályázat keretében valósul meg.



# IX. HAJDÚK VILÁGTALÁLKOZÓJA 2023. AUGUSZTUS 4-6.

## HAJDÚNÁNÁS

### 2023. AUGUSZTUS 4. /PÉNTEK/

**HELYSZÍN: HAJDÚNÁNÁS, KÖZTÁRSASÁG TÉR**

18.30-19.00 TABULATÚRA RÉGIZENE EGYÜTTES ELŐADÁSA

19.00-19.20 CSATA A FÖTÉREN

19.20-19.45 GYEREKEK CSATÁJA (ZOKNI CSATA)

19.45-20.00 MEGNYITÓ, CSAPATOK FELFOGADÁSA (DÍSZLÖVÉS)

20.00 FÁKLYÁS MENET A TÁBORBA

**HELYSZÍN: HAJDÚNÁNÁSI GYÓGYFÜRDŐ RENDEZVÉNYTERÜLETE**

20.30 HAJDÚ TÁNC – BEMUTÓVAL EGYBEKÖTÖTT ELŐADÁS  
A HAJDÚSÁGI TÁNCOK JELLEGZETES VILÁGÁRÓL

21:00 TÁBORI TÁNCHÁZ A CIFRASZŰR NÉPTÁNC EGYESÜLETTEL  
ÉS A TABULATÚRA RÉGIZENE EGYÜTTESSEL

### 2023. AUGUSZTUS 5. /SZOMBAT/

**HELYSZÍN: HAJDÚNÁNÁSI GYÓGYFÜRDŐ RENDEZVÉNYTERÜLETE**

09.00-09.30 VÁSÁRÜTÉS A HAJDÚNÁNÁSI PIACON  
(CSATABEMUTATÓ, VÁSÁRÜTÉS TÖRTÉNETÉNEK ELMESÉLÉSE)

10.00-10.30 HAJDÚPORTYA A HAJDÚNÁNÁSI GYÓGYFÜRDŐBEN

10.30-12.00 CSATABEMUTATÓ

- KOVÁCSMŰHELY BEMUTATÓ AZ ÉSZAKI SZABAD HAJDÚKNÁL
- PÁKÁSZTANYA – A HAGYOMÁNYOS LÁPI ÉLETMÓD BEMUTATÁSA
- 13.00-17.30 • TÁBORLÁTOGATÁS AZ OSMÁN TÁBORNÁL
- TÁBORLÁTOGATÁS A KERESZTÉNY SEREGEK TÁBORÁBAN
- TÁBORLÁTOGATÁS A HAJDÚK TÁBORÁNÁL

14.00 PORTYÁZÓ TÖRÖK MARTALÓCOK – TATA VÁRÁNAK SEYMENJEI  
A HAJDÚNÁNÁSI GYÓGYFÜRDŐBEN

14.00 FEGYVERES HAJDÚK - HAJDÚ FEGYVEREK. INTERAKTÍV ELŐADÁS ÉS  
FEGYVERBEMUTATÓ

15.00 KÖZÉPKORI HANGSZERMUSTRA A TABULATÚRA RÉGIZENE EGYÜTTESSEL

16.00 HAJDÚ VISELETEK - INTERAKTÍV ELŐADÁS ÉS BEMUTATÓ

17.30 MÓNUS JÓZSEF HARCÍ CÉL ÉS TÁV LÖVŐ ÍJÁSZATA,  
BEMUTÓVAL EGYBEKÖTÖTT ELŐADÁS

18.00-19.00 CSATABEMUTATÓ 19.00 AGÁRFUTTATÁS

19.50 OSMÁN BÍRÁSKODÁS A VÉGEKEN, AVAGY KIÉ A TEMPLOM –  
A VÖRÖS OROSZLÁN LOVAGREND ELŐADÁSA

20.30 MILYEN A TÖKÉLETES NŐ? – A THURY VÁR VITÉZEINEK ELŐADÁSA

21.15 TÁBORTŰZ GYÚJTÁS, TÁBORI MULATOZÁS A TABULATÚRA  
RÉGIZENE EGYÜTTESSEL

### 2023. AUGUSZTUS 6. /VASÁRNAP/

10.00 CSATABEMUTATÓ



Kiadó: Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. 4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 6.

Megjelenik: havonta két alkalommal, 6500 példányban, ingyenesen Hajdúnánás és Tedej háztartásaiban

Felelős kiadó: Szilágyi Erzsébet ügyvezető • Főszerkesztő: Rigó Tamásné

Tördelés: Dekorinfo Plusz Reklámiroda • E-mail: hajdunanasi.ujtag@gmail.com • Tel.: 06-70/445-40-51, 06-52/382-400

Hirdetésszervező: Oláh Erika • 06-70/445-40-51 • Nyomás: Litográfia Nyomda • ISSN 1215-9689

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a cikkben megjelenő, a hirdetések és játékok során felvett személyes adataik az információs önrendelkezési és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülnek kezelésre. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések közzétételére, illetve a játékok lebonyolítása céljából kezeljük, az adatok feldolgozását a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. végzi. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Kéziratokat és fotókat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.